Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

EGYMASBA AGYAZOTT HA FUGGVENY

Az eddig hasznalt HA fliggvényeknél két kimenetlink volt, az egyik az ,igaz” ag, a masik a ,hamis” ag. A
kovetkez6 példakban tobb kimenet lesz. Ezért mindig meg kell vizsgalnunk a feladat elején, hogy hany
kimenet van, és abbdl kideriil, hogy n-1 darab ha fliggvényt kell alkalmaznunk.

A masik fontos szabaly, hogy mindig a hamis agban kezdiink Gj HA filiggvényt.

A harmadik fontos szabaly, hogy mindig a 0-tdl indulva alljunk neki a logikai vizsgalatoknak!

Példakon keresztll nézzik meg, hogy hogyan kell haszndlni az egymasba agyazott HA fliggvényeket.

1. Példa: (6a) Egy angol nyelvi

] v G| Elért
versenyen elért pontokat lehet ersenyzo € Eredmény
L, . kodja pontok
latni a tablazatban. Ha valaki 1001 131  |=HA([C2<90;"kiesett";HA|C4<120;"pétfeladat";"tovabbjutott"))
elérte a 120 pontot, akkor 1002 115 | HA(logikai_vizsgalat; [érték_ha_igaz]; [érték_ha_hamis])
,tovabbjutott”, ha 90 és 120 1003 81 |kiesett
pont kdzott végzett, akkor 1004 73 |kiesett
) ” 1005 141  |tovébbjutott
,potfeladatot” kaphat, ]
o 1006 121  |tovdbbjutott
kilénben ha 89 vagy az alatt 1007 105 |potfeladat
ért el, akkor ,kiesett”. 1008 107 |pdtfeladat
] o ] 1009 135 |tovébbjutott
Tehat a példaban hdrom 1010 78 |kiesett

kimenet van, ezért (n-1) két HA
fliggvényt dgyazunk egybe.

A logikai vizsgalatunkat a 0-tdl inditva az elsd hatart vizsgalva, megnézem, hogy a cellaban lévé szam
kisebb-e mint 90. Mert ha igen a valasz, akkor a versenyz6 , kiesett”. Viszont még két kimenet van, de csak
egy hamis ag, ezért inditunk egy Uj HA fliggvényt és vizsgdljuk a kovetkezd hatart a 120-at. Ha igazza valik az
allitas, akkor kiirja a ,potfeladat” szoveget. Ha pedig hamis a valasz, akkor mar csak egy lehet&ség van,

a hamis agba kiirni, hogy , tovédbbjutott”. Majd a legvégén nem szabad elfelejteni,

hogy be kell zarni az 6sszes megnyitott zardjelet!

2. Példa: (6b)Egy matematika dolgozat

A B C D E E
pontjai alapjan kell az érdemjegyeket 1 Didk|Pont|Erdemjegy
meghatarozni. A dolgozat 100 pontos. 2 | 1. | 45 |=HA(52<40;1;HA(52<55;2;HA(B2<70;3;HA(B2<85;4;5) ) ))
3 2. 76 HA(legikai_vizsgalat; [érték_ha_igaz]; [érték_ha_hamis])
A ponthatarokat a jobb alsé sarokban a| 3. | g9 5
taldlod. 5 4 | 32 1
6 5 | 94 5
Tudhato, hogy 6t kiment van, ezért négy HA 7 6 | 83 4 0-39>1
flggvényt fogunk egymasba agyazni. Mindig B |7 |76 4 40-54-2
a hamis agban vizsgalom a kovetkezé ) 8 | 57 2 55-6923
hatarhos ké 09 | 42 2 70-84 34
atarhoz kepest. 11 10. | 49 2 85-100> 5
12

Ha a 0-tdl inditom a logikai vizsgalatokat,
akkor az elégtelent osztom ki el&szor.

Addig inditom a hamis dgakban az uj HA fliggvényeket, amig a végén mar csak két kimenet nem lesz.

A végén az 0ssze megnyitott zardjelet bezarom.

Ha jol dolgozol, akkor szinekkel segit az Excel, hogy az 6sszetartozd cellak, zardjelek jé helyen legyenek
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

Feladat: (6¢)

. Magas .
Rajtsza . Ered
o Készitsd el a képen lathato tablazatot a D5-6s T ugras | Y
ny 234 125
cellatdl = BSZ:
° A feladat egy magasugro’ verseny 236 145 cm »=131 = Arany mindsités
, . ., o . , 237 116 cm 116-130 —» Eziist mindsités
eredményei alapjan a mindgsitések kiosztasa =W 122 cm 101-115 > Bronz minsités
e Figyeld a jobb oldalon |év6 hatdrokat 239 | 150cm <100 = Mingsités nélkal
240 101 cm
e A megugrott magassag centiméterben 241 | 111cm
legyen megadva ZE 134cm
o Ajobb oldali széveget nem kell begépelni
Feladat: (6d)
e Készitsd el a képen lathaté tablazatot a Sorszam |Magataras |Szorgalom |M Szdveges |57 Szdveges
D25-6s cellatdl, és a segédtablat is mellé ; : 2
e Afeladatban a szamokkal leirt magatartas 3 3 2
és szorgalomjegyeket kell kiiratni a a 5
szbvegesen 5 2 3
e Afeladatot gy old meg, hogy csak egy 6 2 2
képletet hasznalj, segédtéblaval ! 4 4
) . .. L 8 2 4
e Az érdemjegyek a kovetkez6k: c : -
] M sz 10 5 5
2 rossz elégséges
3 valtozd kozepes
4 jo j6
5 példas példas
Feladat: (6e)
e Készitsd el a képen lathatd tablazatot a B3-as cellatdl =l el
. , s 101| 16500 Ft
o Afeladatban egy WEBSHOP-ban regisztralt vasarlok 02| 12300 Ft
adatait talalod 02| a5 600 Ft
e Az egyenleg oszlopban az elkoltott 6sszegeket latod 104 3s00Ft
o Afeladat az, hogy jelenitsd meg a bénusz oszlopban az 105| 28 700 Ft
elkoltott 6sszeg miatt jard kedveszmény mértékét %- 106| 21000 Ft
ban 107| 32500 Ft
o Afeltételek a kbvetkez6k: ha 10000 Ft alatti az 0sszeg, 13 :;gg :
akkor ne jelenjen meg semmi, ha 10000 és 20000 Ft
110 4500 Ft

kozott van az 6sszeg, akkor 5% a kedvezmény a

kovetkez6 vasarlasbdl és végiil, ha 20000 Ft felett van,
akkor jelenjen meg a 10% kedvezményt jelent6 kiiras
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